
 

 

Творческий конкурс  «Мой любимый 
воспитатель»   по направлению Видеоработы 

(занятие) (с 1 сентября по 6 октября 2015года) 
Организаторы конкурса 
 

Башкортостанское региональное отделение Всероссийской   политической 

партии «Единая Россия». Комитет по образованию, культуре, спорту и 

молодежной политике.Государственного Собрания – Курултая Республики 

Башкортостан. Министерство Образования РБ. Ведущие издательства РФ. 

Башкирский государственный педагогический университет   им. М.Акмуллы.  

Учебно-методический центр «Эдвис». 

 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное 

 учреждение – детский сад № 7 с. Раевский муниципального района 

Альшеевский район РБ 

 

Комментарии: Гнидина Альмира Тагировна. Воспитатель первой 

категории. В д/ с № 7  работаю  с 2004 года.  Педагогический  стаж 10  лет. 

Имею две профессии:  Воспитатель детей дошкольного образования и 

руководитель изобразительной деятельности. 

    Постоянно повышаю самообразование. Повышаю курсы квалификации 

от БИРО.  Постоянно участвую  в различных мероприятиях вместе с детьми 

и родителями. 

     Для меня очень важно дать своим детям понятие о добре и зле, научить 

детей заниматься творчески и с  радостью, постоянно познавая что- то 

новое.    

     Самое главное я получаю удовольствие от того, что я делаю! 

      И успех обязательно приходит. 

Мой девиз: «Репутацию нужно зарабатывать всю жизнь, а потерять 

можно за один миг», я стараюсь помнить об этом всегда. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное 

          учреждение – детский сад № 7 с. Раевский муниципального района 

Альшеевский район РБ 

 
 

Конспект 
непрерывной образовательной деятельности 
старшей  группы   по теме: « Все профессии 

хороши, выбирай на вкус…» 
                                                   

Интегративные области: Познание – ЦКМ - целостная 
картина мира, художественно-эстетическое и  речевое 

развитие.  
 

 

 

 



 

 
Цель:  Продолжать знакомство с детским садом, как ближайшим 

социальным окружением ребѐнка.  Вспомнить правила поведения в детском 

саду со  взрослыми и сверстниками. Расширять представление о профессиях.  

 

 

Задачи: 

 
1. Познакомить  детей с профессиями сотрудников: заведующий, старший 

воспитатель, учитель-логопед, педагог–психолог, помощник 

воспитателя, старшая медицинская сестра, музыкальный руководитель, 

инструктор  по физической культуре . Провести беседу о профессии 

воспитатель. 

 

2. Развивать у детей любознательность, наблюдательность, внимание, 

восприятие. Развивать речь детей в процессе общения с взрослыми и 

сверстниками. 

 

3. Воспитывать уважение к различным видам профессий, к сотрудникам 

детского сада. Приучать детей здороваться, быть вежливыми. 

 

 

Словарь активный:  заведующий, воспитатель, няня, медсестра. 

  
Словарь пассивный:  психолог, логопед, сотрудник, повар,  

 

Интегративные области:  Познание. ЦКМ ( целостная картина мира),   

речевое развитие,  ХПД ( художественно – продуктивная деятельность). 

 

Предварительная работа: чтение произведений Л.Н. Толстого «Филиппок»,  

С. Я. Маршака « Почтальон»,  Е. А. Благинина « А у Вас?» и другие. 

Рассматривание иллюстраций, книг о профессиях, экскурсия по детскому саду. 

Словесные игры: «Назови профессию»,  « Назови школьные предметы». 

Дидактические игры о профессиях (лото, пазлы) 

 

Материал и оборудование: интерактивная доска, ноутбук, ватман, ножницы, , 

фломастеры, цветной  аракал, мяч. 

 

 

 

 
 

 



Ход занятия. 

Минутка вхождения:  - Придумано кем – то  

                                           Просто и мудро 

                                           При встрече здороваться – Доброе утро! 

                                           Доброе утро – солнцу и птицам! 

                                           Доброе утро – улыбчивым лицам! 

                                            

 

  Воспитатель:  - Девочки и мальчики!  Послушайте стихотворение. 

Разные профессии бывают, 

              Только лучше нашей не было и нет, 

       Потому что только воспитатель 

                  Проживает в детстве очень много лет. 

 

   Воспитатель: - Да, девочки и мальчики! Вы догадались, о чѐм пойдет речь?  

    Вчера мы с вами ходили на экскурсию по детскому саду, знакомились с        

    профессиями. Кто назовѐт,  какие профессии у нас есть в детском саду? 

     Игра с мячом «Назови профессию». 
-  Молодцы ребята! Давайте  посмотрим  слайды, будьте внимательны, все ли 

вы назвали профессии, и если кто узнал нашего сотрудника, поднимите руку, и 

назовите по имени отчеству и кем наш сотрудник  работает, его профессию 

 

Слайд  1.  Наш детский сад! 

      Слайд  2. Заведующий детским садом. (загадка про заведующую) 

      Слайд  3.  Методический кабинет 

      Слайд  4. Логопед (загадка про логопеда) 

      Слайд  5.  Психолог 

      Слайд  6.  Музыкальный руководитель  (загадка про муз. руководителя) 

      Слайд  7.  Медицинская сестра 9 загадка по мед. сестру) 

      Слайд 8. Помощник воспитателя (загадка про пом. воспитателя) 

      Слайд 9. Повар (загадка про повара) 

      Слайд 10.  Инструктор по физической культуре 

      Слайд 11. Завхоз (загадка про завхоза) 

      Слайд 12. Машинист по стирке белья (прачка). (загадка про прачку) 

 Хорошо!  А кто у нас наводит порядок во дворе? (ответы) 

      

  - Правильно! Это тоже почѐтная профессия.  Почему? (ответы) 

  - Кто  охраняет наш детский сад, и внимательно следит  за зданием и если что 

он может нажать  на пожарную кнопку, или  вызвать полицию (ответы) 

  - Много сотрудников у нас работает, как вы думаете? (ответы детей) 

  -  А что делает воспитатель? (ответы детей) 

  - Я предлагаю Вам  сегодня составить букет для воспитателя. Мы знаем, что у 

педагогов был праздник «День дошкольного работника», и воспитателям 

очень приятно получить от вас поздравления и букет. Ваши мамы и папы нас 



поздравили, подарили много цветов, и вы сами тоже в этом участвовали. 

Большое вам спасибо. 

Давайте сделаем пальчиковую гимнастику все вместе: пальчиковая гимнастика  

«Осень»   - Ветер по лесу летал 

                    Ветер листики считал: 

                    Вот дубовый, вот кленовый, 

                    Вот рябиновый резной 

                    Вот с берѐзки – золотой, 

                    Вот последний лист с осинки 

                    Ветер бросил на тропинку. 

 

  На мольберте вы видите  вазу и стебельки,  а чего нет? (ответы). На столе 

в тарелочках  лежат заготовки разноцветных цветов из аракала. Нужно 

отклеить бумагу, и приложить цветок к стебельку той стороной, которая 

липнет (дети выполняют работу). Посмотрите на наш букет,  чего не хватает? 

Правильно листьев. Листочки вы будите вырезывать сами, вспомним, как мы 

это делали,  у  прямоугольника срезаем уголки, закругляя их по краю бумаги. 

Точно так же отклеиваем и прикладываем листочек  к стеблю. Какой 

получился букет? (ответы).  Разноцветный, красивый, красочный, яркий. Какое 

настроение он у вас вызывает? (ответы). Молодцы, такой букет любой 

воспитатель примет с благодарностью. 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


